I puoamxenue
NPOM3BEACHUSA U
YACTHOI'O ABYX YMCeJl




[Ipoun3BeieHrE (YaCTHOE) ABYX YHCEI
CUMTACTCS NMPUOIMAKEHHO PABHBIM
IIPOU3BEACHUIO (HACTHOMY) HX
OPUOIMKCHUI

YTOOBI BHIUMCINTh NPUOIHAKEHHO
IPOU3BEICHUE (YaCTHOE) IBYX YHCEII, HAJI0
OKPYIJIUTB 3TH YUCJIA C TOYHOCTBIO JI0 OJTHOU
M TOM K€ 3HaJalleu Hu@pel (HampuMmep, 10
TPEThEH 3HAYAIICH UMPHI), IEPEMHOKHUTD
(pa3aeIuTh) HOIYUYCHHBIC IIPUOINKCHUS U
pEe3ynbTaT OKPYIJIUTH 10 TOM XKe (TPEeThEH )
3HAYaIleH TUQPHL.



I pumepnl

e PaccMoTrpum npumepst u3 yueOHuka Ne 913 (B, r):

o OkpymuTe Uncia a # b ¢ TOYHOCTBIO 10 TPEThel 3HavaIel UQPhI, BEIYHCIATE
MPUOSMIKEHHO X MPOU3BEACHUE @ - b 1 9acTHOE a . b:

® B)a=-2,131,b=-0,009293;
e r)a=0,03531, b =357,693;

® g) OxpyruM 00a yucia, UCIOIb3Ys MPABUI0 OKPYIIICHUS, I Hayaia BbIAEIUM TPEThIO
3HaYamyro 1mudpy B kaxaom uucie: a =— 2,131, b =—0,009293;

a ~—2,13 (tak kak B ciaegyromieMm pazpsaae 1 <5), b =—0,00929 (Tak kak B CIeAYyOIIEM
paspsae 3 <5)

Tormaa -b=-2,13 - (-0,00929) = 2,13 - 0,00929 = 0,019787 = 0,0198
a:b=-2,13:(-0,00929)= 2,13 :0,00929 = 213000 : 929 = 229,2 = 229

¢ 2) Oxpyrum 00a 4Kciia, UCTIONIb3Ys IPABUIIO OKPYTJICHUSI, IJI1 Hayajia BBIICITIUM TPEThIO
3Havamyo 1mudpy B kaxaom uucie: a = 0,03531, b = 357,693;

a =~ 0,0353 (tak kak B ciaenyromieM pazpsaae 1 <5), b == 358 (Tak KaKk B CICIYIOIIEM pa3psiie
6>5)

Torma a - 5= 0,0353 - 358 = 12,6374 = 12,6
a:b=0,0353:358 = 0,00009860 = 0,0000986



e OkpymuTe 4ncia a u b ¢ TOUHOCTBIO 10 BTOPOW 3HAYAIE TUQPHI,
BBIYUCIINTE NMPUOIMKEHHO UX MPOU3BEACHUE @ * b ¥ yacTHOE a - b (0TBeT B
cjieaymwouie cjanae).

1,241 0,766
-2,926 4,321

IIpoBeps ceds




e OkpymuTe 4nciia a u b ¢ TOUHOCTBIO 10 BTOPOU 3HAYAIEH TUQPHI,
BBIYUCIIUTE MPUOIMKEHHO UX MPOU3BEACHUE @ * b 1 yacTHOE a . b :

1,241 0,766 0,77 0,92
-2,926 4,321 -2,9 4,3 -12,5 -0,7

IIpoBeps ceds




